



益起来 绘精彩

中国体彩8万元奖金征集吉祥物



设计大咖云集惊喜红包不断 🦊

本次体彩吉祥物征集启动线上发布会邀请 2022 年北京冬奥会吉祥物"冰墩墩"总设计师曹雪、"小么鸡""苏大强"卡通形象设计者马里奥小黄在线讲解体彩吉祥物设计理念。发布会进行中,观众通过发送弹幕、点赞等方式参与实时互动,并且有惊喜红包随时降

临。大家对设计界大咖的助阵以及 丰富的互动环节感到惊喜。

据介绍,"益起来、绘精彩"的活动主题出于"谐音"设计,"益起来"既有号召大家"一起来"的意思,又有体彩倡导"微公益"的理念在其中,与绘制体彩吉祥物的要求相吻合。

设计原则出炉广邀各界参与人

体彩吉祥物设计作品的评判标准将依照品牌性、创意性、可塑性、亲和力四个原则进行。品牌性需要遵循公益、公信、健康、乐观、进取的体彩品牌形象;创意性要求作品独特、新颖、美观、大方,富有创造力且易于识别;亲和力方面希望与公众拉近距离,得到不同受众群体的普遍认同。

中国体育彩票诚挚向全国征 集体彩吉祥物设计方案,无论是 专业设计机构、专业设计人员,还 是广大购彩者和热心民众,均可 参与本次征集活动。即日起,参加 活动的设计者可登录中国体彩网 或站酷网活动页面,查询详细活动说明及上传作品。

征集活动进行丰厚奖励待领

此次体彩吉祥物征集活动于 4 月 8 日至 5 月 28 日进行,专家评审团最终将评选出 41 件人围作品,包括 30 件甄选作品、10 件优秀作品和 1 件冠军作品。冠军作品将于 2020 年 8 月底产生。冠军作品将获得税前 8 万元的奖金,其他人围作品也会有相应丰厚的奖金奖励。

在"加油中国、光芒焕新"主题之下,体彩推出的吉祥物征集活动,将使体彩焕发新活力,与年轻群体建立更多联系,让"你未必光芒万丈、但始终温暖有光"的人人公益新理念得到更多人的认可。

"益起来、绘精彩"中国体育彩票期待富有创造力的你设计出有个性、吸引人,集公益性、艺术性、创新性于一身的体彩吉祥物形象。

(陈星)

大乐透第20022期开出1注一等奖

单期筹集公益金1亿元

4月11日,体彩大乐透第20022期前区开出号码"04、14、20、28、35",后区开出号码"02、03"。本期通过2.79亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1亿元。

本期全国共中出1注一等奖,单注奖金为1000万元,落户

数据显示,山东中出的该注 1000万元一等奖,其中奖彩票为一张1注号码、2元投入的单式票。 稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,该大奖幸运儿在单注一等奖方面要少拿了800万元追加奖金,从而无缘单注1800万元的追加封顶一等奖。

二等奖开出 85 注,每注奖金 为 13.26 万余元;其中 31 注采用 追加投注,每注多得奖金 10.61 万余元。追加后,二等奖单注总奖 金为 23.88 万元。

三等奖中出 282 注,单注奖 金为 10000 元。四等奖中出 755 注,单注奖金为 3000 元。五等奖中出 15653 注,单注奖金为 300元。六等奖中出 26696 注,单注奖金为 200元。七等奖中出 29860注,单注奖金为 100元。八等奖中出 780079 注,单注奖金为 15元。九等奖开出 8213894 注,单注奖金为 5元。

奖池方面,本期开奖结束后, 14.59 亿元滚存至 4 月 13 日 (周 一)开奖的第 20023 期。

(陈 敏)





今晚大乐透 20023 期推荐:

大小均衡 奇数强势

大乐透:前区:大小号均衡,大小比关注3:2或2:3。和值平稳,关注88—118之间。奇数强势,关注奇偶比3:2防4:1。012路关注:2:1:2。连号淡出,关注散号。后区首防双小、双奇组合,次防双大、双奇组合

明晚七星彩 20024 期推荐:

小号强势 奇数占优

本期复式推荐:724-035-169-907-245-781-490

二码: 72-03-16-90-24-78-49 单码·7-0-1-9-2-7-4

煎饺店老板中669万元大奖

免费请客一天

近日,泰国龙仔 厝府直辖县一家卖煎 锭和炸丸子的店店热板 非凡。因为该店多 3000 万铢(约合人民币 669 万元)的彩票一等奖, 特地宴请顾客,共同 分享中奖的喜悦。

除了自家煎饺炸 丸子店,老板还包下 旁边的 ¶ 条店和水果 店,让往来的民众免 费吃一天。

中大奖的幸运者 是颂蒂及其丈夫通 侃,他们已经在龙的 厝府卖了 40 多年的 煎饺和炸丸子,由于 食材新鲜,蘸酱味引 绝佳,每天都能吸引 大量顾客。

颂蒂高兴地表示,他们是真的中了 大奖,彩票是她丈夫 买的。

她称, 丈夫平日

不喜欢买彩票,那天 不知道怎么一下买了 5张。买完后,大家也 没再当回事儿。直至 开奖当天晚上,竟然 发现5张都中了一等 奖,一家人都觉得难 以置信。

据悉,他们一家 人去兑奖之后,置办 了 100 公斤炸丸子、 40 公斤煎饺以及若干 ■条和水果,免费分 发给顾客及过往民 发给顾客及过常客的

另外,这家店的 常客们非常担心夫妻 俩中奖后,就从此关 店再也不卖了。

但他们夫妇表示, 即使他们现在有钱了, 也一定会继续卖煎饺 炸丸子,因为这是让他 们家从负债累累到还 清外债的事业。

(据中新网)

